



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. (Λάρισα)
Γαϊόπολις – Π.Ο. Λάρισσας – Τρικάλων, 41500 Λάρισα,
Τηλ. 2410 684254, e-mail:ps-electr@uth.gr, https://www.uth.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούνται οι φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε., οι οποίοι ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους (μαθήματα, πτυχιακή, πρακτική) **να αποστείλουν αίτηση για έκδοση πτυχίου** (επισυνάπτεται), με συνημμένα τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Φωτοτυπία ταυτότητας
2. Ακαδημαϊκή ταυτότητα (το πάσο πρωτότυπο)
3. Βιβλιάριο Ασθενείας που είχε χορηγηθεί από το ΤΕΙ (εφόσον υπάρχει)

στη Γραμματεία, έως και την **Τετάρτη 12-07-2023** ταχυδρομικώς στην διεύθυνση:

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
ΠΣ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΤΕ
Γαϊόπολις - Περ. Οδός Λάρισσας – Τρικάλων
41500 Λάρισα

[προκειμένου να συμμετάσχουν στην ορκωμοσία που θα γίνει το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουλίου 2023 σε ημερομηνία και ώρα που θα ανακοινωθούν.](#)

Επίσης θα πρέπει να προβείτε στις παρακάτω ενέργειες προκειμένου να μας χορηγηθεί:

1. Βεβαίωση από τη Βιβλιοθήκη {για τη βεβαίωση θα αιτηθείτε ηλεκτρονικά στον δικτυακό τόπο της Βιβλιοθήκης ακολουθώντας τη διαδρομή <http://www.lib.uth.gr>–Ηλεκτρονική Λειτουργία και Επικοινωνία (συμπληρώνετε τα στοιχεία επικοινωνίας και στα στοιχεία μηνύματος στο πεδίο του θέματος επιλέγετε «έκδοση βεβαίωσης μη οφειλής βιβλίων», κάνετε υποβολή του αιτήματός σας και στη συνέχεια η βιβλιοθήκη θα αποστείλει τη βεβαίωση μη οφειλή σας απευθείας στη γραμματεία)}
2. Βεβαίωση από το αυτοτελές γραφείο σίτισης-στέγασης (θα επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα 2410684407, 2410684572 2410684431, για την έκδοσή της και στη συνέχεια το γραφείο σίτισης-στέγασης θα αποστείλει τη βεβαίωση απευθείας στη γραμματεία)

Όσοι φοιτητές είχαν ολοκληρώσει την παραπάνω διαδικασία αλλά δεν είχαν ορκιστεί σε προηγούμενες ορκωμοσίες και θα ήθελαν να ορκιστούν τώρα παρακαλούμε να στείλετε email στο ps-electr@uth.gr έως την Τετάρτη 12-07-2023 προκειμένου να μας κοινοποιήσετε την πρόθεσή σας να λάβετε μέρος στην ορκωμοσία.

Για τυχόν διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την Γραμματεία του Τμήματος στο τηλέφωνο 2410684254 (κ. Πουρνάρας Βασίλειος).

Από τη Γραμματεία του ΠΣ